11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.11.2009 15:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 18.11.2009 12:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117618/answer/117619




YBaxaemas Hatanbsi! CKopee Bcero, Ha 6epeMeHHOCTh TeMaHToMa (eClTi 9TO TOYHO
reMaHruoma) He nmosnusiet. Ho HeoOxoguMo HaOIIoeHNe ypojiora B TeYeHe Bcell 6epeMeHHOCTH U
KOHTposbHBEIe Y3U mouek 1 pa3 B 2 Mecdla. Yaauu.



